新浪、腾讯官微、微信: "齐鲁晚报 网: www.qlwb.com.cn



|希鲁晚報 96706C2O

2012年9月13日 星期四 编辑:蓝峰 美编:金红 组版:陈华

在银行内紧盯着大额取款的顾客,随后伪 造丢包现场,趁机抢走顾客装着钱的皮包,-团伙在平阴以此方式抢走7万元。



银行盯上取钱人 路上抢走七万元

团伙采取此种手段先后抢夺20余万元

本报记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟

前脚取款,

7万元后脚被抢走

今年7月17日上午8时30 分,平阴的孙某苓与丈夫崔某到 平阴县玫瑰镇农村信用社取款 七万元。后来,两人在刁山坡某 电器专卖店附近一地摊吃早饭。 饭后,丈夫崔某去刁山坡赶集, 孙某苓独自一人携款骑车回家。 当孙某苓骑车至原刁山坡水泥 厂附近桥北时,一名男性嫌疑人 骑自行车在后面故意蹭了孙某 下,随后掉下一皮包。

当孙某苓下车捡包时,另外 名男性嫌疑人随后赶至也欲 捡包,并与孙某苓商量准备平分 包内的钱物。当二人行至一偏僻 处查看包内物品时,丢包的嫌疑 人突然出现,并质问二人为何拿 着他所掉皮包。在孙某苓不注意 的情况下,二名嫌疑人将孙某苓 装有七万元现金的钱包抢走后

银行监控发现 两可疑男子

案发后,平阴县公安局领导 高度重视,立即启动大要案侦破 机制。办案民警在第一时间走访 了受害人及沿途商铺、确定案发 的具体时间、嫌疑人逃跑路线及 外部特征,经反复调查,初步确 定了两名嫌疑人

为进一步确定嫌疑人,民警 又从银行调取监控录像,发现在 受害人取款过程中,有一名可疑 男子在储蓄所内,并与储蓄所外 的一名男子进行语言交流。受害 人回家的过程中,这两名男子始 终尾随。但经受害人辨认,这两 名男子并非作案时的嫌疑人。

厢式货车 牵出抢夺团伙

办案民警推测,嫌疑人作案时 骑自行车,为及时逃离现场,应驾 驶车辆作案。进出刁山坡村只有两 条主要道路,且均有监控设施。随 后,民警调取了进出案发现场的所 有监控录像,发现在案发后曾有一 辆银色的厢式货车离开。

在有关单位配合下,民警针 对该辆厢式货车采用多种侦查 手段,并结合录像资料,成功确 定了该案的嫌疑人毛某(男,41 岁,济宁市汶上县人)、刘某(男, 35岁,泰安市东平县人)、曹某 (男,54岁,济宁市汶上县人)、姜 某(男,46岁,济宁市汶上县人)。

经受害人辨认,首先确定了 实施诈骗、抢夺的两名嫌疑人。 民警立即赶赴济宁市对嫌疑人 进行走访调查,查清了嫌疑人的 基本情况,并确定在银行出现的 另外两名可疑人员也是该案的 主要嫌疑人。

两名民警 抓捕嫌疑人时受伤

为将该团伙成员一网打尽,

8月18日凌晨2时许,在前期工作 的基础上,刑警大队及玫瑰派出 所近20名民警赶赴济宁市汶上 县及泰安市东平县,在当地警方 配合下对嫌疑人实施抓捕。

在抓捕嫌疑人毛某时,民警 李斐发现毛某企图逃跑,遂不顾 危险立即上前将其扑倒,致脸部 严重划伤,李斐最终与其他民警 一同将嫌疑人制服。凌晨4时许, 民警抓捕嫌疑人刘某过程中,嫌 疑人闻讯爬上屋顶欲逃跑。民警 庞同强第一个爬上墙头,翻越了 几个房顶,致胳膊多处划伤,最终 在嫌疑人邻居家将其成功抓获。

经审讯,四名犯罪嫌疑人对 2012年7月17日抢夺孙某苓现金 的犯罪事实供认不讳。四人交代 了2012年以来,在聊城市、枣庄 市、济宁市采取相同手段作案多 起,涉案金额达20余万元的犯罪

目前,该团伙四名成员已被 平阴警方刑事拘留,该案在进一 步侦办中。

这个小贼 爱偷小商亭

后在加油站小超市抢钱被抓

本报96706热线消息(记者 廖 近日市中区法院审结一起 盗窃、抢夺案,犯罪人米某作案有 '偏好",专找小商亭下手盗窃,最 后在加油站小超市抢人钱财被抓 获,数罪并罚被判有期徒刑一年零 四个月,并处罚金2000元。

出生于泰安市的米某只有初 中文化,没有工作,却起了不劳而 获的邪念。2012年2月6日至3月下 旬,米某先后六次到市中区经四路 万达广场的小商亭以及泉城广场 的小商亭等处,采取撬砸窗户的手 段,进入小商亭盗窃现金、手机,甚 至连饮料、香烟也不放过,盗窃价 值共计3800余元。

初尝甜头后,米某越发肆无忌 惮。2012年4月7日下午3点多,米某 来到市中区某加油站的便利店内, 趁被害人孟某忙于低头找钱没有 防备之机,抢过孟某手里的1000多 元现金就往外逃窜。然而这一次米 某没有成功,孟某紧随其后追赶, 在群众的帮助下在某超市内将米 某抓获,交由公安机关处理。

经审讯,米某对自己抢夺孟某 的犯罪事实供认不讳。米某归案后 公安人员从其身上搜出了一部无 法说明合法来源的手机,被确认有 盗窃嫌疑。审讯后,米某主动供述 了自己另外的盗窃犯罪事实。案发 后,孟某的1678元被抢现金全部追 回。随后公安机关从米某住处起获 部分赃物,追回手机3部、饮料、香 烟一宗,现金170.5元,并已发还失

市中区法院经审理认为,米某 的行为已经构成盗窃罪和抢夺罪 (未遂),数罪并罚,决定执行有期 徒刑一年零四个月,并处罚金人民 币2000元。

济南美容整形医院

曾经, 历经19次蝶变, 让蔷薇老妈实现了美丽与命运的双重蜕 变。57岁瞬变19岁,年轻美丽到底有哪些魔法!

济美微整形抗衰老权威专家、中华微生物美容学会(香港)特聘 学者张陈文、韩国首尔德林医学院整形外科特聘专家刘先超、以 色列Alma Lasers激光中国全球临床培训导师邢学亮、日本医 学博士亓发芝四大医学博士为您揭开, 蔷薇老妈的秘密 长!

现场见证不老传奇

9月15日-16日薔薇老妈将莅临济南美容整形医院进行第 20次抗衰老治疗,并与泉城女性分享青春励志,一起见证 不老传奇。

北京顶级彩妆大师Eric、业界最帅形体管理专家大山等名家莅临, 活动当天更有5折起限时低价、水微晶等劲爆大奖免费送出。

大逆生长魔法

3/多啬微老妈术前与术后对比图

TOP 1. 消除 "蓄水器"

刘先超解读: 无论什 么年龄段的人, 一旦 有了眼袋,都会让人 显得老气横秋,憔悴 不堪,而且治疗越晚 越会加重眼周肌肤老 化。 济美独家的皮下 缝合祛眼袋技术,术 后无痕, 一站实现眼 部肌肤年轻化。

TOP 2. 57岁,有电眼

刘先超解读:俗话 说人老眼先老,眼 睑松弛、眼角皱纹 让人倍显老态。济 美三合一美眉术, 祛除上眼睑熬皮及 多余脂肪,提升下 垂眼角, 还可以让 眉部提位上扬,让 60岁的人一样拥有 18岁的电眼。

TOP 3. "面部引体向上"

刘先超解读:面部松 松垮垮看上去无比苍 老和憔悴。济美专利 SMAS除皱术(省级 科技进步二等奖), 切口小、超隐蔽, 术 后整张脸立刻有一种 紧致提升的快感,功 效达5-10年,让人 立刻年轻20岁。

TOP 4. 扯掉"蜘蛛网"

刘先超解读: 皱纹的 多少往往代表着女人 衰老的程度。济美仿 生筋膜拉皮除皱,皮 肤组织递进学原理的 应用,除9皮效果加倍, 无痛、微创、随做随 走,有效解决皱纹及 松弛下垂等问题,轻 松达到面部年轻化效

TOP 5. "名片"怎么样)

邢学亮解读:好皮肤 的女人总是令人嫉妒, 色斑、细纹、毛孔、 黑头、肤色暗黄等问 题,直接暴露女人年 龄。济美是国内为数 不多干万元级激光殿 堂式机构, 拥有国际 顶级医用治疗级光疗 平台, 肌肤问题一站

TOP 6. 美丽不动刀

张陈文解读: 像明星 一样,短短五分钟, 除皱、塑形、隆鼻、 瘦脸等,安全快速、 做随走。济美是台湾 微整形协会大陆独家 合作机构, 爱贝芙、 伊维兰、玻尿酸、水 微晶、微晶瓷等全球 顶级注射产品一应在

TOP 7. 再见"飞机场"

亓发芝解读:胸部是 女性美的最好诠释。 济美是全球最顶级假 体妙桃琴面山东省唯 一授权使用机构,也 是独家应用德国医用 冷光源内窥镜系统的 机构,丰胸全程电脑 直视。30分钟,实现 一生美丽夙愿。

● 韩国最大整形机构BK东洋中国唯一指定合作机构

APH 全国十强美容整形医院

网址:www.aph-jn.com 地址:济南市南门大街2号(泉城广场东临)